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Bericht 

über die 11. Sitzung des Ortsgemeinderates Flacht in der 16. Legislaturperiode (2019/2024) 
vom 25.02.2021 in Form einer Videokonferenz 

 
                                                                    
 

Die Mitglieder des Ortsgemeinderates  sind durch Einladung vom 11.02.2021 auf Donnerstag, den 
25.02.2021,  19.30 Uhr, unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen geworden. 
Tag. Zeit und Ort der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekanntgegeben worden. 
 
Der Vorsitzende stellt bei Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die ordnungsgemäße Ladungsfrist 
keine Einwendungen erhoben wurden. 
Der Ortsgemeinderat Flacht war nach Anzahl der erschienen Mitglieder beschlussfähig. 
 
 
Öffentliche Sitzung 

 
TOP 1:   Begrüßung und Feststellung zur Durchführung der Sitzung in Form einer   
               Videokonferenz 
 
              Der Vorsitzende begrüßt die Versammlung und bedankt sich bei Alexander Schwarz für die  
              Organisation und Ausführung der Videokonferenz. Ein ganz besonderer Gruß gilt Herrn  
              Revierförster Betz und den Gästen. 
              Nachdem die Durchführung der Sitzung in Form einer Videokonferenz einstimmig  
              beschlossen wurde, fährt der Vorsitzende mit dem TOP 2 fort und übergibt das Wort an  
              Herrn Revierförster Betz. 
 
 
TOP 2:   Beratung und Beschlussfassung über den Forsthaushalt 2021 
 
               Herr Betz begrüßt die Teilnehmer der Ratssitzung und stellt den Forsthaushalt des Jahres    
               2021 vor. Er erläutert die Ausgaben und Einnahmen, die aufgrund der Trockenperioden   
               der vergangenen Jahren und dem damit verbundenen Fichtensterben nicht ausgeglichen  
               sind. Im Anschluss gibt er einen Einblick in die weiteren Maßnahmen zur Aufforstung.  
               Hierfür ist die Zuwendung einer Prämie zum Erhalt und zur nachhaltigen Bewirtschaftung  
               der Wälder, nach Antragstellung im Februar, in Aussicht gestellt worden. 
               Im Anschluss an seine Ausführung beantwortet Herr Betz die Fragen der Ratsmitglieder. 
               Nach kurzer Beratung beschließt der Gemeinderat Flacht den vorgestellten Forsthaushalt  
               für das Jahr 2021 einstimmig zu. 
 
 
TOP 3:   Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe weiterer Leistungen im Rahmen der  
              Bedarfsplanung zur „Kitaerweiterung“ 
 
               Im Rahmen der Kitaerweiterung wurde in einer der letzten Ratssitzungen die Aufstellung  
               einer Bedarfsanalyse beschlossen. Hierzu sind neben den Architektenleistungen noch  
               Ingenieurleistungen für die brandschutztechnische Betrachtung und eine  
               Schadstoffanalyse zu beauftragen. Nach Einsicht und Beratung der vorliegenden  
               Angebote beschließt der Gemeinderat Flacht die Beauftragung der Ingenieurleistungen  
               einstimmig. 
 
nicht öffentlicher Teil 
 
TOP 4:    Grundstücksangelegenheit 
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TOP 5:    Fragen der Ratsmitglieder 
 
TOP 6:    Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
 
öffentlicher Teil 
 
TOP 7:   Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse 
 
              Der Vorsitzende teilt mit, dass der aus TOP 4 gestellten Anfrage zur Eintragung einer  
              Baulast einstimmig zugestimmt wurde. 
 
 
TOP 8:   Beratung zur Bildung einer Arbeitsgruppe „Kitaerweiterung“ 
 
              Der Ortsgemeinderat begrüßt die Bildung einer Arbeitsgruppe „Kitaerweiterung“  
              Hier hat man schon gute Erfahrungen beim Bau der Aartalhalle gesammelt. 
              Die Arbeitsgruppe soll während der Bau- und Planungsphase als Bindeglied zw. Planer,    
              der ausführenden Firmen und dem Gemeinderat mit seinen Ausschüssen sein.  
              Als Mitglieder dieser Gruppe wurden von Seiten des Gemeinderates folgende Personen   
              aufgenommen: 
              Timo Schneider, Walter Rump, Kerstin Moog, Kornelia Greiner und Norbert Stein. 
 
 
TOP 9:   Fragen der Ratsmitglieder 
 
              Es liegen keine Fragen der Ratsmitglieder vor 
 
 
TOP 10: Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
 
               Der Vorsitzende informiert über: 
               - den Waldbegang am 28.02.2021 hin. Dieser kann aufgrund der aktuellen Situation nur im  
                 kleinen Rahmen stattfinden. 
               - ein gemeinsames Gespräch mit dem Planungsbüro Karst und der  
                  Verbandsgemeindewerke, zum Umfang des Ausbaus der Schulstraße, welches am  
                  10.03.2021stattfindet. 
               - über die Anbindung der kommunalen Liegenschaften(Rathaus und Aartalhalle) an das    
                 Netz der Deutschen Glasfaser. 
               - über den Aufbau zur anstehenden Landtagswahl. 
               - den Umzug des evangelischen Pfarrbüros zum 01.04.2021. 
               - über die nächste Sitzung des Gemeinderates am 15.04.2021 in Form einer  
                  Videokonferenz. 
 
Nachdem keine Wortmeldungen mehr vorlagen bedankt sich der Vorsitzende bei allen 
Ratsmitgliedern und Teilnehmern und schließt die Sitzung um 21.15 Uhr 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


